

股指期货启动仪式昨日举行

A股市场告别单边市时代

□据和讯网

经过8年的反复调研和4年的扎实筹备,股指期货4月8日正式启动。

股指期货的推出,作为资本市场的一大里程碑,意味着A股市场从此有了稳定器,即将告别单边市时代,踏上“从繁荣走向成熟”之旅。

一个完整意义上的股票市场,应包括一级市场、二级市场和风险管理市场,一级市场也就是股票发行市场,以实现筹资;二级市场也就是股票交易市场,以实现资产定价和资源的优化配置;风险管理市场也就是股指期货市场,以实现股市风险的分割、转移和再分配。这3个市场有机协调、相伴共生、功能互补,全球大多数股票市场都是由这3个市场组成。股指期货市场以期货交易方式复制了现货交易,犹如给原本单轨运行的股票市场又铺了另一条轨道,对维护股市稳定、健康、可持续发展具有积极作用。

长期以来,我国股票市场只有一级市场、二级市场,市场单边运行,交易手段单一,缺乏股指期货等对冲平衡机制,各类投资者只能通过高抛低吸、追涨杀跌来盈利,波段操作盛行,“投资策略同质化、长期



资金短期化、机构操作散户化”的倾向明显,导致股市频繁换手、估值不稳、宽幅震荡、超涨超跌。

推出股指期货,有助于改变目前的“单边市”,抑制市场的非理性上涨和下跌;有助于吸引更多长期资金入市;有助于一系列的金融产品创新,有助于我国获取金融资源的定价权。

今年恰逢我国资本市场成立20周年,此时推出股指期货,对资

本市场来说,可谓是一个特殊的“成人礼”,标志着我国资本市场逐步走向成熟,正在实现由大到强的转变。

市场聚焦 恒辉投资担保 投资安全 融资快捷

退一步海阔天空

□记者 刘黄周

A股突破3100点束缚之后,近期出现回调也在情理之中,这可以视为对3100点巩固和对冲击3200点的蓄势。

昨日沪深两市全日呈震荡下跌格局,大盘股和中小盘个股冰火两重天,个股涨少跌多。数据显示,昨日截至收盘,上证综指收报3118点,跌0.94%,成交额1439亿元;深成指收报12427点,跌1.62%,成交额1162亿元。

一个重要的政策利空是中国央行周四发行了150亿元3年期央票,发行利率为2.75%,这是时隔22个月后首度重启3年期央票发行;同时发行了750亿元3月期央票,利率继续维持在1.4088%的水平不变。中国央行发行的3年期央

票利率为2.75%,明显高于当前1年期央票利率水平,与目前发行的3年期央票和1年期央票相比,3年期央票能够深度锁定流动性。

齐鲁证券研究所分析师认为,政策面的微调增大了市场上行阻力,上证综指跌破了半年线及10日线的粘合支撑,不过经历周四下跌之后,股指短线再度下行的空间有限。在统计局公布3月数据之前,建议投资者转向防守,可对一些涨幅较大的中小盘个股进行减仓操作。

今日视点 兴业银行协办 电话:65925588 65925533

国内首只社会责任指数基金即将面世

□据《第一财经日报》

记者日前获悉,建信上证社会责任交易型开放式指数证券投资基金(ETF)及建信上证社会责任ETF联接基金已经获批,并将于近日发行。这是建信基金管理公司旗下首只ETF及联接基金,也是国内首只社会责任指数基金。

据了解,上证社会责任ETF以上证社会责任指数作为跟踪标的指数,投资于标的指数成份股票及备选成份股票的比例不低于基

金资产净值的90%。其联接基金则以上证社会责任ETF、上证社会责任指数成份股、备选成份股为主要投资对象,其中投资于上证社会责任ETF的资产比例不低于基金资产净值的90%,而且联接基金还可以在银行渠道代销

资料显示,上证社会责任指数是以上证公司治理板块中在社会责任的履行方面表现良好的公司股票作为样本股编制而成的指数,用于反映上证所100只优秀社会责任公司股票的整体走势。

担保资讯 权威发布 电话:13837978848

浩亚达担保 贷款送好礼 费用大优惠

作为洛阳最早的专业担保机构之一,浩亚达投资担保公司一贯坚持“防控风险,用心服务”的经营理念,成立4年来,始终引领洛阳担保行业的健康发展。

近日,浩亚达公司又以高票荣获“年度最具品牌影响力担保机构”荣誉称号。为感谢广大客户对浩亚达的支持与厚爱,浩亚达公司隆重推出“贷款送好礼,费用大优惠”活动,以最优惠的费用使需要融资的企业和个人真正享受实惠

和贴心的融资担保服务。

本次活动时间为4月10日~5月10日。活动期间,贷款30万元以下的客户可获高级米奇保温杯一个,贷款30万元以上的客户可获得高级磁疗枕一个。

凡进店咨询者均有礼品相送,详情请到浩亚达西工、涧西、老城、栾川、焦作等各网点咨询。

24小时贷款理财热线:62620000

总部地址:王府井南凯瑞·君临商务15楼

盛归来投资担保 打造理财融资诚信品牌

热烈庆祝洛阳盛归来投资担保有限公司栾川分公司于2010年2月21日隆重开业!

洛阳盛归来投资担保有限公司的盛元宝理财给广大民众带来了更为快捷、实惠和贴心的服务。公司始终把理财客户的资金安全放在第一位,在贷款过程中通过质押、抵押、评估论证、司法公证、律师把关实现全程担保,做到贷后监督,为理财资金提供多重

保障。

公司自成立以来,先后为中小企业提供贷款8000多万元,有力地支持了中小企业的发展。

在新的一年里,洛阳盛归来全体员工将一如既往地服务好广大客户,真正做到让客户放心满意!

地址:安徽路万国银座B座1901室

理财热线:65263100 担保热线:65263166

新型基金“叫好不叫座”

□记者 刘黄周

近期,新基金发行又迎来一个小高潮,其中分级基金和冠有新名号的新型基金成为亮点。但投资者对此并非很买账,新型基金陷入“叫好不叫座”的格局。

昨日大摩成长和富国主题两只新基金正式加入发行大军,使得目前正在销售的新基金达到了15只,创出2010年的发行新高。据了解,与以往不同的是,为突破产品同质化困局和缓解竞争压力,发行队伍中新型基金明显的多了起来,且主要来自两方面,一是分级基金,目前正在销售的有银华深证100、兴业和润分级和德盛双禧100三只分级基金;二是冠有新名号的新型基金,这类基金或者增添了创新元素,或者投资方向开辟先河,比如国泰纳斯达克100指数基金是首款跟踪海外指数的QDII,汇添富民营活力基金是首只投资

于民企的基金,富国通胀通缩主题轮动基金是首次提出“通胀通缩”概念的基金等等。

从专业的角度看,这种创新的架势是中国基金业发展好的趋势。然而从实际情况看,投资者对此并不是很买账。记者近日走访我市一些银行网点了解到,新基金发行和投资者认购呈现出冰火两重天的态势,尤其是对一些新型基金“视而不见”。“现在发行的新基金名号各异,一些新概念的基金还不好理解,而且市场行情也不是很好,我还哪有心思去挑选啊!”在某银行网点办理业务的吴女士接受采访时说。

据记者了解,像吴女士这样的投资者并不少,沉默成了他们眼下比较一致的选择。注册金融理财师、建行财富管理中心理财经理惠莉莉在接受采访时说,目前整个基金销售的大环境比较惨淡,其主要原因还是A股一直处于盘局,基金难以出现赚钱效应,再加上基金发

行制度改革以及银行储蓄资金回流等因素的影响,使得基民的认购情绪近段时间比较低迷。具体到一些新型基金,这一点则表现得更为突出,比如分级基金对不少投资者而言较难理解,其间产生的陌生感又降低了投资者的认购情绪,而之前有过分级基金投资经验且赚着钱的投资者更容易接受一点。

面对日趋艰难的发行,一些基金公司纷纷采取自购旗下新发基金来提振投资者信心,但效果并不是很明显。虽然市场中也有“好发不好赚,好赚不好发”的规律,但投资者似乎更看重市场的交投气氛,赚钱效应目前看仍是刺激发行的关键因素。

基金·理财 汇融财富 富足人生 洛阳汇融科技投资担保有限公司 贷款担保 理财担保 理财热线:62265666 贷款热线:62265777

本周名家声音

维克拉克姆·尼赫鲁:通胀迹象已在中国出现

世界银行东亚与太平洋地区首席经济学家维克拉克姆·尼赫鲁日前在接受记者采访时表示,中国汇率政策的制定应该结合国内经济的大环境,中国目前需要解决管理通胀预期和调结构两个重要的问题。根据世行的监测,一些通胀迹象已在中国出现,这明显体现在资产价格方面,国内36个大城市的房地产价格存在泡沫。同时,由于出口需求短期内无法恢复,调结构的迫切性也在不断加强。

金岩石:四月乃至二季度股市依然震荡上行

著名经济学者金岩石日前表示,在当前股市的“三驾马车”之

中,经济复苏带动上市公司的业绩增长,基本面驱动的业绩增长“马车”领跑,引领股市震荡上行;情绪的“马车”犹犹豫豫,跟着业绩增长的“马车”渐趋乐观;但是资金面的“马车”已被驭手的缰绳拉紧。由此判断,4月乃至第二季度,股市的基本走势依然是震荡上行。

龚方雄:今年投资房地产不如投资地产股

著名经济学家龚方雄近日表示,今年投资房地产股比投资房地产本身要好,房地产的价格经过去年的大幅上升以后,今年的涨幅即使不调控也不会大涨。但是相对来讲,房地产股的投资价值应该还是不错的。因为去年一些房地产股股价相比高位调整了30%~0%,虽然资本市场调整了很多,但实体市场的调整还不

够,因此今年房地产股投资的价值比地产好。

叶檀:对股指期货要冷静 冷静再冷静

著名财经评论员叶檀认为,从长期来看,股指期货开启中国资本市场的多空对决的新时代;从短期来看,股指期货的推出会加剧市场的非理性表现,使政策对于市场的干预越来越深,中国证券市场可能成为非理性市与政策市的叠加。投资者对于股指期货应该保持足够的冷静,不必寄予过高的期盼,也不必给予过高的评价。股指期货既不能减少市场的内幕交易,也不能减少投资者的非理性交易,更不能使中国资本市场的新股发行与退市机制更为合理。

(记者 刘黄周 整理)